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Co	
  jsou	
  Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  

Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  vznikly	
  v	
  roce	
  2012	
  jako	
  projekt	
  na	
  základě	
  tehdejší	
  strategické	
  priority	
  
Junáka	
  s	
  názvem	
  „IdenEta	
  a	
  sounáležitost“.	
  Jejich	
  smyslem	
  je:	
  
	
  
Ø  Zjišťovat	
  průběžně	
  názory	
  členů	
  Junáka	
  na	
  aktuálně	
  palčivá	
  témata.	
  
Ø  Umožnit	
  co	
  nejširšímu	
  množství	
  členů	
  Junáka	
  parEcipovat	
  na	
  klíčových	
  rozhodnuPch	
  ústředních	
  

orgánů.	
  
Ø  Získat	
  co	
  nejvěrnější	
  pohled	
  na	
  současnou	
  realitu	
  Junáka.	
  
	
  
Výzkum	
  probíhá	
  opakovaně	
  formou	
  dotazníku,	
  který	
  je	
  zpravidla	
  rozesílán	
  všem	
  dospělým	
  členům.	
  
	
  
Datový	
  soubor	
  nebo	
  podrobnější	
  přehledy	
  výstupů	
  lze	
  získat	
  ke	
  studijním	
  účelům	
  na	
  vyžádání.	
  	
  
	
  
sondy@skaut.cz	
  
	
  
	
  
Miloš	
  Říha	
  –	
  Šípek	
  
Vedoucí	
  projektu	
  Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  
	
  
	
  

?	
  



Bezpečnost	
  děJ?	
  

83%	
  oslovených	
  respondentů	
  považuje	
  Junáka	
  
za	
  bezpečné	
  místo	
  pro	
  děE.	
  Za	
  rizikové	
  prostředí	
  
jej	
  považuje	
  pouze	
  6%	
  respondentů.	
  	
  

83%	
  



Nejnebezpečnější	
  jevy?	
  

Za	
  nejvíce	
  ohrožující	
  jev	
  považují	
  respondenE	
  případné	
  
sexuální	
  zneužívání.	
  Jako	
  nejvíce	
  nebezpečný	
  jev	
  jej	
  
zmínilo	
  82%	
  respondentů.	
  Hned	
  vzápěP	
  následuje	
  šikana,	
  
kterou	
  uvedlo	
  81%	
  respondentů.	
  	
  	
  

82%	
  



Nejpravděpodobnější	
  	
  
nežádoucí	
  	
  jevy?	
  

Nejčastěji	
  jsou	
  jako	
  pravděpodobné	
  jevy	
  v	
  Junáku	
  zmiňovány	
  
problémy	
  s	
  kouřením,	
  alkoholem	
  nebo	
  se	
  závislosP	
  na	
  virtuálním	
  
prostředí.	
  Jako	
  pravděpodobný	
  připoušP	
  výskyt	
  těchto	
  jevů	
  na	
  
středisku	
  až	
  třeEna	
  respondentů.	
  Za	
  nejméně	
  pravděpodobné	
  je	
  pak	
  
považováno	
  působení	
  sekt	
  (1%)	
  a	
  sexuální	
  zneužívání	
  (1%).	
  	
  

33%	
  



Doplnění	
  kvalifikace	
  ?	
  

TřeEna	
  těch,	
  kdo	
  vykonávají	
  některou	
  činovnickou	
  
kvalifikaci	
  a	
  nemají	
  potřebnou	
  kvalifikaci,	
  si	
  jí	
  
plánuje	
  doplnit	
  hned	
  v	
  následujícím	
  roce.	
  

33%	
  



Dostupnost	
  kvalifikace?	
  

ČtvrEně	
  těch,	
  kdo	
  nemají	
  potřebnou	
  kvalifikaci,	
  
připadá	
  možnost	
  kvalifikaci	
  si	
  doplnit	
  spíše	
  nebo	
  
velmi	
  nedostupná.	
  Klíčovým	
  faktorem	
  pak	
  je	
  časová	
  
náročnost	
  kurzů.	
  

25%	
  



Přispívají	
  střediska	
  svým	
  členům	
  	
  
na	
  vzdělávání?	
  

DrEvá	
  většina	
  středisek	
  svým	
  členům	
  na	
  vzdělávání	
  přispívá.	
  
Uvedlo	
  to	
  90%	
  vedoucích	
  středisek.	
  Nejčastější	
  forma	
  je	
  určité	
  
procento	
  z	
  účastnického	
  poplatku,	
  který	
  je	
  vyplácen	
  ihned	
  po	
  
získání	
  kvalifikace.	
  42%	
  vedoucích	
  středisek	
  považuje	
  
nedostatek	
  kvalifikovaných	
  členů	
  za	
  problém.	
  

90%	
  



Používání	
  nových	
  stezek	
  
pro	
  vlčata	
  a	
  světlušky?	
  

68%	
  oddílů,	
  které	
  pracují	
  s	
  vlčaty	
  a	
  světluškami	
  zároveň	
  
také	
  používá	
  nové	
  stezky.	
  59%	
  z	
  nich	
  uvádí,	
  že	
  to	
  jde	
  
obPžně,	
  ale	
  že	
  neuvažují	
  o	
  jejich	
  opuštění.	
  Pouze	
  1%	
  
uvažuje	
  o	
  opuštění	
  používání	
  nových	
  stezek.	
  

68%	
  



Používání	
  nových	
  stezek	
  
pro	
  vlčata	
  a	
  světlušky?	
  

90%	
  z	
  těch,	
  kteří	
  používají	
  stezku	
  ji	
  zároveň	
  hodnoP	
  jako	
  
dobrý	
  výchovný	
  nástroj.	
  84%	
  respondentů	
  o	
  stezce	
  říká,	
  
že	
  je	
  atrakEvní.	
  Malé	
  procento	
  respondentů	
  (8%)	
  uvádí,	
  
že	
  stezka	
  je	
  pro	
  děE	
  příliš	
  náročná.	
  

90%	
  



Kdo	
  rozhoduje	
  o	
  odběru	
  časopisů?	
  

37%	
  respondentů	
  se	
  o	
  odběru	
  časopisů	
  rozhoduje	
  
při	
  registraci	
  samo.	
  Za	
  21%	
  rozhodne	
  středisko	
  jako	
  
celek.	
  Za	
  30%	
  respondentů	
  rozhoduje	
  oddíl.	
  

37%	
  



Nespokojenost	
  s	
  časopisy?	
  

V	
  případě	
  všech	
  vydávaných	
  Etulů	
  uvedlo	
  
přibližně	
  15%	
  respondentů,	
  že	
  s	
  časopisem	
  
nejsou	
  spokojeni.	
  	
  

15%	
  


